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Ho6here Mathematik I, I1, III, IV

Aufgabe 1: Sei n € N und zy,29,..., z, € [-1,0] .
(2) Man beweise:

Aufgabe 2: Man berechne
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Aufgabe 3: Man untersuche auf Konvergenz bzw. Divergenz:

) i va (- 2)"

Aufgabe 4: Man bestimme alle x € R, fiir die die Potenzreihe
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konvergiert.

Aufgabe 5: Gegeben seien die symmetrische Matrix

(3) A = (all alz) , A2 = A-A und FE = (1 O)
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Man beweise, dafl das Gleichungssystem
T’lA + T2A2 + 7’3E = 0

nicht—triviale Losungen (r1,72,73) € R3 besitzt.

bitte wenden !



Aufgabe 6: (a) Gegeben sei die Abbildung
(375) * * 0k
= x*—zx*y

T : ng(x*,y * )k
Ty

y = n(z*y

Man berechne die inverse Abbildung 7! und % .
',y

(b) Es sei G das Gebiet, das von den Geraden x+y=1, x+y=2,
x =0, y =0 begrenzt wird und den Punkt x = % , y = 1 enthélt.

Man berechne das Bild von G unter der Abbildung 7! .

(c) Man berechne

Aufgabe 7: Gegeben sei das rdumliche Gebiet
2
2) K:{(:U,y,z)eR3: 0<z<2,:c2—|—y2<(2—z)2}.

OK sei der Rand von K. Man berechne das Oberflachenintegral
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wenn n die Aulere Normale auf 0K ist.

Aufgabe 8: Man untersuche auf Konvergenz bzw. Divergenz:
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Aufgabe 9: Bestimmen Sie die Laurentreihe zur Funktion

(2)
f(z) = = sinzé + z—lkl

fir 0<|z]<1.

(Hinweis: Fiir alle z € C gilt cos2z =1 — 2sin®2)

Aufgabe 10: Man berechne die inverse Laplace—Transformation

(1,25) . 8
L {(A—Q)Z(A+2)2} (), ReX > 2.




